令和3年4月30日


保護者の皆様へ


徳島県立池田高等学校
PTA会長　八木　　治
学校長　　林　日出夫


令和３年度PTA総会・部活動後援会総会中止について（御案内）

日ごろは，本校の教育ならびにPTA活動に御協力，御支援を賜り，厚くお礼申し上げます。
本校におきまして，県内における新型コロナウィルス感染症の感染状況を踏まえ，令和３年４月２０日に「とくしまアラート」のレベルが引き上げられ，感染拡大の防止に必要な取組を進めてきたところです。しかしながら，県内の学校でもクラスターが発生するなど，感染拡大の傾向が見られているため，更なる対策強化の取組を実施することとなりました。
つきましては，５月８日（土）に予定していました，令和３年度PTA総会・部活動後援会総会は中止とさせていただくことになりました。
[bookmark: _GoBack]先日開催しましたPTA役員会をもちまして総会に代えさせていただき，資料等はお子様を通じてお届けいたします。現在の状況が落ち着きましたら，学校で予定されている保護者の参加行事については御案内をさし上げる予定です。
今後とも，PTA活動への御理解，御協力をいただきますようお願いいたします。
